

SABAT TOP KORUPČNÍKŮ. Leyenová v Praze. Rakušan zveřejnil FOTO a lavina se utrhla: SVINĚ K SVINI ...a ... MÁ SVOU „ODMĚNU“ ZA ZRADU ČR!

- editor007 | 1. května 2024

ČESKO / EU: Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová v rámci předvolební kampaně Evropské lidové strany navštívila dnes Prahu. Setkala se i s politiky vládní pětikoalice, jedním z nich byl i ministr vnitra Vít Rakušan (STAN), který se následně pochlubil společnou fotografií na sociální síti X. „Odměna za zradu. Jako poslušný pes, co políbil prsten,“ komentovali lidé v diskusi Rakušanovo setkání s předsedkyní Evropské komise.

Vicepremiér Rakušan oznámil, že s předsedkyní Evropské komise si stihl během pár hodin, jež strávila v Praze, promluvit mezi čtyřma očima. „S kým jiným se v předvečer výročí 20 let vstupu do EU setkat než s Ursulou von der Leyen? Děkuju za možnost promluvit si mezi čtyřma očima,“ napsal ke společnému snímku, na němž si s Leyenovou potřásá pravicí.

Naše dvě dekády v Evropské unii pak zhodnotil následujícími slovy: „20 let, to už je hodně i na ty nejzastydlejší pubertáky. Je dobře, že máme za sebou unijní léta dospívání, včetně různých období vzdoru. Teď jsme dospěli, rovní mezi rovnými. A k tomu patří i zdravé sebevědomí a zodpovědnost. Ani jedno nám nechybí,“ míní Rakušan.

S kým jiným se v předvečer výročí 20 let vstupu do EU setkat než s Ursulou von der Leyen? Děkuju za možnost promluvit si mezi čtyřma očima.

20 let, to už je hodně i na ty nejzastydlejší pubertáky. Je dobře, že máme za sebou unijní léta dospívání, včetně různých období vzdoru.... pic.twitter.com/rMsXG4cPzc

— Vít Rakušan (@Vit_Rakusan) [April 30, 2024](#)

V následné diskusi ho ale uživatelé internetu vůbec nešetřili a do Rakušana se zostra opřeli.

Setkání někteří lidé hodnotí jako odměnu za zradu spojenou s migračním paktem: „Rande jako odměna za migrační zradu ČR?“ namířil vůči ministrovi Antonín Vavruška.



Antonín Vavruška  @AntoninVavruska · 46m

Rande jako odměna za migrační zradu ČR?

1  19  12  

„Jako poslušnej pejsek. Políbils prsten?“ rýpl si do ministra Rakušana další diskutér.



DeeKay @DeeKayP4 · 56m

...

jako poslušnej pejsek. políbils prsten?



Připomínány jsou i některé kontroverze Ursuly von der Leyenové: „Budete požadovat vyšetření Pfizer kauzy této paní?“ vybědl ministra vnitra Libor Ščerba.



Libor Ščerba @liscer72 · 1h

...

Budete požadovat vyšetření Pfizer kauzy této paní? Děkuji.



„Oba dva máte svoji kauzu spojenou s telefonem, to vás celkem spojuje,“ podotkl ironicky jeden z komentujících v narážce na Rakušanovu kauzu se šifrovanými telefony a Leyenové problém s SMSkami s šéfem Pfizeru.



M.H. @MH0416809537099 · 38m

...

Oba dva máte svojí kauzu spojenou s telefonem to vás celkem spojuje. 😊



Rétorika ale přiostržovala: „Svině k svini,“ komentoval Lubomír Čáslava snímek Rakušana s Leyenovou.



Lubomír Čáslava @CaslavaLub · 28m

...

Svině k svini



Podobně se neváhal vyjádřit i přispěvatel do diskuse Michal. „Svůj k svému, že? Ale ona je ještě o pár levelů větší svině... I když s tím paktem jsi zabodoval... Asi tě podrbe na pytlíku...“ poznamenal k Rakušanovu setkání s předsedkyní Evropské komise.



Michal @CVOK100 · 1h

...

Svůj k svému, že? Ale ona je ještě o pár levelů větší svině... I když s tím paktem jsi zabodoval... Asi tě podrbe na pytlíku...



„Touto paní bych se nechlubil zrovna v okamžiku, kdy vás veřejnost kritizuje za nezodpovědný přístup k migraci,“ přistálo doporučení Vítu Rakušanovi pod příspěvkem.



Tomáš K @Kalivo5Tom · 1h



Touto paní bych se nechlubil zrovna v okamžiku, kdy vás veřejnost kritizuje za nezodpovědný přístup k migraci.



Někteří Rakušana s Leyenovou označili za „loupežnické duo“. A českým politikům je vyčítáno, že „se fotí s těma největšíma zm*dama v Evropě“.

Leyenová se v rámci své návštěvy Prahy dnes sešla s některými politiky z vládní pětikoalice, zejména pak z TOP 09 a z KDU-ČSL. Setkala se i se zástupci firem z obranného průmyslu. S politiky jednala na neformálním obědě na pražské Kampě a za zájmu kolemjdoucích pak přešla přes Karlův most do výčepu U Rarášků. Odpoledne ji na Hradě přijal prezident Petr Pavel.

ZDROJ: X-Twitter